
 

 
 
 
 
 

28 ТРАВНЯ  2025 РОКУ 
 

Франклін Грем відкриває у Берліні історичний Європейський конгрес з 
євангелізації за участю понад 1000 християнських лідерів 
 
Відкриття Європейського конгресу з євангелізації у вівторок супроводжувалося радісними 
вигуками, оплесками та презентацією барвистих прапорів країн і територій Європи. 
 
Завантажити фотографії та відео: Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism/. 

 
Перед початком Євангелізаційного конгресу з вступною молитвою виступив д-р Райнгардт Шинк, 
президент і співкерівник Німецького євангельського альянсу. Він зазначив: «Ми всі 
усвідомлюємо, наскільки важливою є тема євангелізації, особливо в наші дні, й особливо на 
нашому європейському континенті». Він продовжив: «Слово Боже — це єдина сила, здатна 
зупинити поширення культури смерті, яка набуває все більшого визнання в Європі. Наше спільне 
віросповідання полягає в тому, що життя розквітає лише в присутності Ісуса Христа». 
 
Конгрес був скликаний преподобним Франкліном Гремом, президентом і виконавчим директором 
Євангелістської асоціації Біллі Грема та гуманітарної організації «Сумка Самарянина». 
 
Під час своєї основної промови він звернувся до понад 1000 християнських лідерів із 55 
європейських країн і територій, наголошуючи на Божому велінні - проповідувати Євангеліє. 
 
На початку свого виступу Грем запитав: «Як нам проповідувати Євангеліє у 2025 році світові, 
який стає дедалі більш секуляризованим?» 
 
Грем закликав присутніх християн твердо стояти на Слові Божому, яким би непопулярним воно 
не здавалось. 

«Не соромтеся Євангелія. Оголошуйте його! Проголошуйте його! Промовляйте голосно! Святий 
Дух наповнює нас силою, коли ми проповідуємо». Грем продовжив: «Якщо ми прагнемо досягти 
людей Європи, нам знадобиться армія - армія євангелістів, які не бояться, не соромляться, не 
здаються і не йдуть на компроміси, бо стоять на Слові Божому». 

Додаткові аудіофрагменти, цитати, відео та фотографії доступні для завантаження в прес-пакеті: 
Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism/. 

 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ КОНГРЕС З ЄВАНГЕЛІЗАЦІЇ У ЦИФРАХ 

 Понад 1000 пасторів і лідерів служінь із 55 країн і територій по всій Європі. 
 Спікери й доповідачі конференції: 27 осіб з 18 країн. 
 Мови: Переклад доступний 10 мовами: німецькою, іспанською, французькою, італійською, 

українською, російською, сербською, португальською, турецькою та арабською. 
 Це 6-й Євангелізаційний конгрес BGEA (перший конгрес відбувся у Берліні в 1966 році). 


